
Kérelem

AlulirottSiposAnita, (szül. SiposAnita, anyja neve: MagyarMária, szül. : Nagykanizsa
1976. 10. 05. lakcime: 2339 Majosháza Dózsa utca 17/C) mint a Majosházi
Ovodásokért Alapitvány (továbbiakban alapítvány) képviselője, a mai napon kérelmet
nyújtok be Majosháza Község Onkormányzata részére.

A kérelem tárgya:

Az alapitvány részére az 56/2021. (VII.20. ) számú határozatban megítélt 306. 000Ft -
azaz háromszázhatezer forint - vissza nem térítendő támogatás felhasználásának
módosftása.

~ A tervezett programok, kizárólag az óvodásoknak kerülnének megrendezésre, egy
hétköznapi napon - előre egyeztetve az óvoda pedagógusokkal a pontos dátumot.
Ezen a napon a gyermekek egyedi az Advent időszakához köthető, kézműves
tárgyakat készíthetnének, sorsolhatnának az óvónénik tombolát (egy kalapból
kihúzzák a gyermekek jelét, vagy nevét). Ezen kívül minden gyermek, garantált
ajándékot is kapna. Finomságokkal is készülnénk, melyet az óvodában tudnak
elfogyasztani a gyermekek. Nem utolsó sorban, egy fellépő zenekar is szinesítené az
aznapi programot. Meghivott a Csiga Duó zenekar, előadásuk cime: Mikulás-les.
Sajnos a nyitott rendezvény lehetőségéről lemondani kényszerülünk, ennek indoklása
alább kerül részletezésre. Igy az eredetileg tervezett az Együtt Egymásért Családi Nap
program költségvetésére szánt összeg a Támogatási Szerződésben meghatározottak
szerint kerülne felhasználásra, azonban nem nyilvános program keretein belül.

A kérelem indoklása:

Az alapitvány éves legnagyobb rendezvénye - és egyik fő bevételi forrása - az Együtt
Egymásért Családi nap. Mint minden évben - kivéve 2020. év - úgy 2021-ben is a
szeptemberi hónapban került volna megrendezésre a VI. Együtt Egymásért Családi
Nap. A szeptember hónap a legideálisabb időpont - ez már bebizonyosodott, a több
éves tapasztalat alapján. Miért is? Mert az óvodát kezdö kiscsoportosok családja is
összeismerkedhet a közösség többi tagjával, és egy felhőtlen, kötetlen mókázással
töltött napon, egyutt lehet a család apraja és nagyja. A rendezvény legfontosabb
részlete, hogy az Ovoda udvarán kerül megrendezésre, igy az érdeklődök - leendő
"ovis-szülők" - is betekinthetnek a közösség és a Község óvodájának lehetöségeibe.
Sajnálatos módon az idei évben az Ovoda elhúzódó felújítása teljes mértékben felül
írta az alapítvány rendezvénnyel kapcsolatos terveit. (Beleértve a civil támogatóinktól
származó bevétel kiesést, amely miatt az alapitvány év végi költségvetését szintén
módosítani szükséges.) A rendezvény előkészületei hozzávetőlegesen 1 hónap
tervezést és szervezést igényelnek az alapitvány és az óvoda do'gozói részéről.
Miután az Ovoda átadása november 3. volt, két lehetőségünk maradt.
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". Decemberi dátummal megrendezni a Családi napot, a lehető legjobban
odafigyelve a pandémiás állapot okozta veszély helyzetre, szigorú biztonsági
előirások mentén történő tervezéssel, szervezéssel - a lehető legnagyobb
bizonytalansági faktorral

2. A legfontosabb részleteket meghagyva, az Úvoda falain belül megtartani a
programokat, szülők és látogatók nélkül, de a majosházai óvodások legnagyobb
oromére.

Az alapitvány a 2. számú lehetőséget tartja a legmegfelelőbbnek, tájékozódva a
jarványügyi helyzetről.

A Majosházi Ovodásokért Alapítvány számára elsődleges a jogkövető magatartás.
Tisztában vagyunk vele, hogy a civil pályázaton elnyert támogatási összeg
felhasználásának módja, nem teljesen azonos módon kerülne felhasználásra, mint az
a pályázatban szerepel. Azonban az eredeti program legfontosabb elemeit megtartva
kérnénk a változtatás lehetöségét. Az alapitvány a szülőkkel és az
óvodapedagógusokkal egyetemben úgy gondolja, hogy a gyermekeknek fontos lenne
egy ilyen esemény.

Ezen ismeretek tükrében, bizunk Majosháza Község Önkormányzata által meghozott
kedvezö döntésben.

Az alapítvány számára a legfontosabb, hogy a gyermekeknek biztosítani tudjon, egy
nem rendhagyó, élményekkel teli napot.

Ahogy alapitványunk hitvallása is kimondja: "... a boldog gyermekkor a sikeres jövő
záloga!"

Munkájukat megköszönve,
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aláírás

Kelt: Majosháza 2021. év 11. hónap 18. nap
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